YramuTe knacc obyueHna Bawero pebéHka

1 T 42%
2 9 37.5%
3 5 20.8%
4 9 37.5%
5 0 0.0%
& 0 0.0%
7 0 0.0%
g 0 0.0%
9 0 0.0%
10 0 0.0%
11 0 0.0%

OTteetor 24



Y,D,DB]'IETBDDHET nu Bac cuctema opraHizaui NMTaHKA B WrKone?

Nz 10 41.7%
SaTPYOHAKCE OTBETUTE g 33.3%
Het 6  25.0%
Oteeroe 24

YacenetsopAer i Bac caHMTapHCe CoCTOAHME LW KONBHOW CTONOBON?

Het 13 54.2%
JIE 729.2%
3aTpYOHAKCE OTESTHTE 4 16.7%
Oteetoe 24

Mutaetca nu Baw pebeHoK B LUKONBHOW CTONOBOIA?

Ha 21 87.5%

Het 3 125%




Baw peGeHok nony4aeT:

[opAYMiA 33ETRAK

lopAuwri oben, (c nepesiM Gnooom)

2-pazoR0e ropAdee NUTaHKe (zaeTpak + oben)

He nutaetcA

OTeetoe 24

Haepaetca nv Baw pebéHok B wkone?

Het

11

1

11

45.8%

45.8%

8.3%

0.0%

45.8%

33.3%

20.8%

XBaTaeT K npoJoAMTENbHOCTH NEREMEHB! 4NA TOrQ, YTo0Bl NOECTE B

Wwkone?

Ha

Het

OTteeToR 24

17

70.8%

29.2%



HpaeuTca nuTaHKe Bawemy pebEHKY B WKONBHOR CTONOBOR?

Het 10
He ecerna 10
Na 4
Oteetor 24

Ecnu He HpaBWTCA, TO NoYemy?

HeBkycHO roToBAT 13
Bcé HpaewTCA 4
[oToBAT Hemo DKMy MLy 3
O CToIEWaA 203 3
OpoHoobpasHoS NMTaHKMe 1
Manesbxire NnopUMK 0
Oteetor 24

MocewaeT N Baw pebéHok rpynny NpognéHHoro gHa?

Het 21
Oa 3

OTteetos 24

41.7%

41.7%

16.7%

54.2%

16.7%

12.5%

12.5%

4.2%

0.0%

87.5%

12.5%



Ecnu nocewaeT, To nony4YaeT v Baw peG&Hok NnonaHWK B lWIKCNE 1w
NPUHOCKT K3 OME?

He nocewat rpynny NRoOAEHHOMO SLHA 20 83.3%
MonyyaeT NONOHWK B KOS 2 23.3%
[MRAMHOCKMT 13 OoMa 2 8.3%
Oteetce 24

YcrpaueaeT Ny Bawero peb&HKa MeHIo WKCNBHON CTONOBOIA?

Het 9  37.5%
Huorga g 33.3%
Oa 729.2%
Oteetce 24

CyMTasTe MM NMMTAHKWE B LIKONE SO00POBBIM K NONHOUEHHBIM?

Cropee ga 11 4b.8%
Cropee et 6 25.0%
Het 4 16.7%
Ha 3 125%

OteeToB 24



